

2020.3.11 星期三 编辑 魏应钦 校对 吴怡蒙

人行平顶山市中心支行:

应"不忘学雷铉

本报讯3月5日,第57个"学 雷锋纪念日"悄然而至,人行平顶 山市中心支行战"疫"不忘学雷 锋,通过"线上+线下"相结合的方 式,使学雷锋与志愿服务活动相 结合,引导广大青年积极投身疫 情防控阻击战,成为战"疫"的先 行者、引领者。

弘扬雷锋精神,激发战"疫" 热情。该行制定了"战疫情 学雷 锋"活动方案,向辖区发出了"弘 扬时代雷锋精神争做战'疫'志 愿者"倡议,组织青年志愿者开 展了"战疫情、学雷锋"宣誓,号 召广大青年员工做新时代雷锋 精神的倡导者、践行者、推动 者。该行还举办了网上"战疫 情、学雷锋"特别主题团日活动, 开展"一线战疫英雄"专题学习, 学习医务工作者、解放军指战 员、公安民警和志愿者等疫情防 控一线人员的感人事迹。

讲好雷锋故事,汇聚战"疫" 能量。该行创新线上交流模式, 组织辖内25名青年在线讨论,围 绕"央行青年如何书写新时代的 雷锋故事""疫情面前青年如何履 职担当"等主题进行了广泛交流, 共收到心得体会34篇。该行同 时开展了"身边的最美雷锋"事迹 征集活动,引导广大青年员工讲 好央行故事,传播好央行声音,共 收到各类稿件22篇,编发"战疫 情"专刊两期,全方位报道了辖区 广大干部职工甘于奉献、忠于职 守的感人事迹。

践行雷锋精神,增强战"疫"

担当。该行成立了"疫情防控青 年突击队",协助单位门卫开展进 出人员排查、体温测量和车辆消 毒;机关13名青年主动担任科室 "疫情防控排查员",每天对科室 员工防控情况开展排查;6名青年 组成征信查询志愿服务队,在征 信服务大厅开展防疫知识宣传、 人员疏导等工作,用实际行动诠 释了"奉献、友爱、互助、进步"的 志愿服务精神。(宁鹏飞 宋晓晓)



便民服务 暖人心

3月6日,郑州银行平顶 山分行的工作人员为客户兑 换零钱。

据介绍,郑州银行平顶山 分行地处城乡接合部,周边以 小商户居多,经常会收到大量 的零钱、残损币。了解到周边 商户的需求后,该行开设了零 钱兑换绿色通道,以最快的速度 准确清点钱款数额,无偿为商户 进行零钱兑换。在兑换的同时, 该银行还积极向商户推荐云闪 付、手机银行等线上平台,为 他们解决实际金融需求。

刘兆强 摄

邮储银行宝丰县为民路支行:

战"疫"路上 打造暖心服务

本报讯 服务是银行的无形资 产,也是银行的强大品牌。在疫情 防控的特殊时期,邮储银行宝丰县 为民路支行连续办理了两笔延伸 服务,将金融服务送到客户身边, 赢得了客户好评。

2月28日下午,一名青年男子 来到宝丰县为民路支行,神态焦 急。该行工作人员询问得知,该男 子的外公邢某常年卧病在床,现在 养老金存折丢失,家里又急需取钱 买药,这才到银行来试试看有没有 解决办法。为民路支行行长朱懿 博得知后,立即根据相关规定启动 延伸服务预案。他和经办柜员李 紫琼不辞辛苦,将柜面服务延伸到 客户家中,为客户办理了相关业

3月4日上午,为民路支行刚刚 开门就迎来了客户李先生咨询业 务,朱懿博在与其沟通中了解到, 其父亲的存折密码被锁定,但是因 骨折正在宝丰县中医院住院治疗, 现在急需要办理密码解锁及取款 业务。因在疫情防控时期,李先生 对此根本没有把握。让他没想到 的是,朱懿博立即启动了应急服务 预案,工作人员卫昱名及时与李先 生预约上门服务时间,落实相关手 续。随后,他们来到李先生父亲的 病房,进行核对信息、委托授权,并 办理相关业务,李先生及家人对此 十分满意,连连表示感谢。

(张世佳)

农行平顶山分行开展三八妇女节女工慰问活动

本报讯 在全国抗击新冠肺炎 疫情的关键时期,为进一步激发女 职工干事创业的激情,充分发挥 "半边天"的作用,近日,农行平顶 山分行在全辖开展三八妇女节"春 风送暖 关爱女工"慰问活动。

据介绍,该行积极宣传疫情 防控和心理疏导知识,通过扫码 线上方式,在三八妇女节前夕组

织女职工收看《共同抗疫,关爱女 性心理健康》讲座。针对复工前 后遇到的各类权益问题,该行建 立线上线下互通、会内会外互联 的女职工维权保障机制,关爱孕 期、哺乳期女职工,关注双职工家 庭未成年子女的留守看护问题, 疫情防控期间尽量安排她们居家 远程办公,解决职工的后顾之

忧。该行还为在岗女工发放慰问 金,送上节日祝福,让广大女职工 充分感受到组织的温暖和"娘家 人"的贴心。

农行平顶山分行相关负责人 表示,一直以来,该行高度重视员 工权益维护工作,做实做好人文 关怀,积极开展"冬送温暖""夏送 清凉""金秋助学"等日常慰问和 重大节日慰问活动,真正把温暖、 关怀送给广大员工。该行依托重 大节日,适时开展联欢会、健步 走、业务技术比赛、乒乓球比赛、 演讲比赛等丰富多样的文体活 动,激发全行员工的劳动热情和 创造活力,持续提升员工获得感、 幸福感、安全感,为银行转型发展 做出积极贡献。(石晓燕 胡志军)

助力疫情防控 体现大行担当

农行平顶山分行为疫情防控重点企业投放5000万元专项贷款

本报讯3月7日,农行平顶山 分行辖属新华支行成功为疫情防 控重点企业河南神马氯碱发展有 限公司投放5000万元专项贷款, 为企业生产84消毒液及工业用 电提供资金支持。"农行真是太给 力了,在抗击疫情的关键时刻,按 照特事特办和急事急办的原则, 给我们开辟绿色通道,满足资金 需求,解了我们的燃眉之急。"该 公司负责人表示,有了资金支持 后,他们更加信心十足地投入生

据了解,农行平顶山分行接 到中国人民银行及河南省发改 委印发的《关于加强金融支持疫 情防控和经济恢复有关事项的 函》后,迅速响应,坚持特事特 办、急事急办,主动对接防疫重 点企业,开辟金融服务绿色通 道,加大信贷支持力度。当得 知河南神马氯碱发展有限公司 有资金需求后,该行立即达成 授信新增合作意向,快速成立 了以农行平顶山分行公司业务 部、信贷风险管理部、计划财务

部、内控和法律合规部以及新 华支行客户二部为主的市县两 级行联动的授信投放专项小 组,建立"特事特办"微信群,该 行主管对公业务的领导全程参 与,高效统筹授信、审批、发放 等各项工作。

农行平顶山分行工作人员一 边到实地进行考察,一边严格、高 标准地整理放款资料,仅用两个 工作日完成了贷款调查、授信业 务发起、贷审会审批所有流程,三 个工作日完成了5000万元防疫 储备物资专项贷款的发放,享受 3.45优惠利率,再一次展现出"农 行谏度"

农行平顶山分行相关负责 人表示,决战疫情,共克时艰。 该行上下联动,争分夺秒,有力 保障疫情防控重点企业和民生 领域的防疫、生活物资的生产供 应,体现了"农行温度",跑出了 "农行速度",尽显农业银行在助 力疫情防控阻击战中的担当和 责任。

(白琳君 石晓燕)

工商银行发挥 债券服务优势 支持疫情防控 与复工复产

本报讯 为加强对疫情防控和 经济社会发展的服务,中国工商银 行发挥债券服务优势,开辟绿色通 道,积极为抗击疫情及企业复工复 产提供资金支持。2月份,工行已 为疫情防控相关企业承销发债募集 资金超230亿元,同时投资疫情防 控相关债券超180亿元。

在服务防疫领域企业方面,工 行在疫情发生后迅速与交易商协 会沟通,主动对接企业需求,优化债 券业务流程,提升业务办理效率。 如快速办理并独家主承销了湖北九 州通医药、湖北兴发集团、顺丰等企 业的疫情防控债,积极投资京东等 企业防疫债,大力支持防疫相关的 医药、物流、交通运输等。

在服务企业复工复产方面,工 行加强对接企业债券融资需求,积 极投资湖北等地方政府债,支持公 共医疗、教育、公路等民生领域相关 建设,为复工复产提供资金支持。

此外,工行还充分发挥渠道和 服务优势,通过柜台市场组织分销 国开行战疫专题债券,快速募集资 金驰援疫情防控。